



本报仁川9月24日电 特派记者 曹林波 楼栋

原本每天必须提前一个小 时排队领取的记者高需门票直 接可以拿到了;记者工作间里 的座位不用抢占了;看台上的 空座位多出了一半;就连赛后 混合采访区原本里三层外三层 的人群都不见了……这就是孙 朴萩"三国杀"已经决出分晓之 后,游泳项目降温的最真实写

不过关注度下降,赛事依然 精彩,今晚最后进行的亚运会游 泳男子4×100米自由泳决赛成为 了当日比赛的最大亮点。在与 日本队进行了一场激烈厮杀之 后,中国队以3分13秒47夺冠, 并打破了亚洲纪录。

男子4×100自由泳接力决赛 的重要程度,相当于田径赛场上 压轴大戏4×100接力,而今晚的 比赛,这几天游泳馆的绝对焦点 人物孙杨和朴泰桓全部参加。 不过他们谁也没有想到,这一 次 在没有了萩野公介情况下 他们又一次成为了配角。

浙江健儿创佳绩

比赛中,中国队在前两棒都 落后日本的情况下,由孙杨在第 三棒迎头赶上,不过他的风头很 快被表现优异的第四棒宁泽涛 抢了,宁泽涛将孙杨取得的0.05 秒的优势,扩大到近一秒钟,最 终从容冲线,力压日本队,成为 了夺冠的最大功臣。

在前一天拿到金牌之后,孙 杨就表示游泳队中应该出现更 多的新鲜血液,用整体实力与日 本队抗衡,宁泽涛在拿下男子50 米自由泳冠军时也提到过要向 孙杨学习、靠近,而今晚的这枚 接力金牌恰好就呼应了他们这

赛后记者将宁泽涛一直留 到了最后采访,孙杨在被问到 看着宁泽涛冲线的心情时,也 是一脸欣慰:"我特别放心他, 他的速度现在亚洲是数一数二 的,拿下最后一棒应该是没有

而作为游泳队的"小鲜肉", 宁泽涛在相继拿下男子50米自 由泳和男子4×100自由泳的冠军 之后,人气陡然爆棚,已经成为 网络讨论的焦点,赢得无数女粉 丝。记者随手在朋友圈发了-张他的照片,瞬间就被评论和转 发淹没。看来泳坛男神后继有 人了。



浙江选手傅园慧在女子100米仰泳颁奖仪式上。

新华社发



中国选手田涛在举重男子85公斤级比赛中。

新华社发

赛艇游泳均有斩获

本报仁川9月24日电 特派记者 曹林波 楼栋

今天,2014仁川亚运会进入 开幕后第6天,浙江健儿在多个 赛场上都取得了佳绩。

上午,仁川亚运会赛艇赛场 展开激烈争夺。在女子轻量级 四人双桨决赛中,浙江运动员潘 旦旦与队友郭帅、陈翠明、黄文 仪以7分25秒09的成绩获得该 项目金牌。赛后,潘旦旦表示: "这一枚金牌,肯定了我自己,也 收获了他人的肯定。

亚运会游泳比赛进入第4 天,文鹤朴泰桓游泳馆内共产生 7枚金牌。浙江泳将共收获2金 1银。在率先进行的男子100米 蝶泳中,有"小吴鹏"之称的李朱 濠以51秒91的成绩收获一枚银 牌。赛后,这位第一次参加亚运 会的小将表示,对游出自己的最 好成绩很满意。女子100米仰泳 决赛中,傅园慧以59秒95的成 绩夺冠,她也是惟一一位游进1 分大关的选手,收获了个人第二 块金牌。压轴出场的孙杨和队 友们在男子4×100米自由泳中, 以3分13秒47的成绩获得冠军, 并打破了亚洲纪录。

此外在亚运会体操女子高 低杠决赛中,浙江选手黄慧丹获 得银牌,她的队友姚金男拿下金

向艳梅赢得中国女举首金

田涛最后一举破亚运纪录摘冠

据新华社仁川9月24日电

24日的举重赛场,中国队包 揽了两枚金牌。向艳梅夺得女 子69公斤级冠军,打破中国女举 "金牌荒"。田涛破了两项亚运 纪录,摘得男子85公斤级冠军。

本届亚运开赛前四天,曾经 独霸世界举坛的中国女举参赛 的四个级别全部无缘金牌,拿下 女举首金的重任一下落到了当 天上场的向艳梅身上。

比赛中,向艳梅沉着冷静,以 总成绩268公斤击败朝鲜选手吕 恩姬,并同时打破该项目总成绩

的亚运会纪录,将金牌收入囊中。 在随后进行的男子85公斤 级比赛中,田涛不负众望,凭借 挺举比赛最后一举拿下218公 斤,打破该项目挺举亚运会纪录 的同时,以总成绩381公斤创造 该项目新的亚运会纪录。

亚组委就运营不善作出道歉

新华社仁川9月24日电

据韩国《日刊体育》报道,2014 仁川亚运会组织委员会(以下简称 亚组委)今日召开新闻发布会,就亚 运会初期饱受非议的运营管理不善 等问题道歉,并保证类似的事情不 会再次发生。

亚组委首先就一部分志愿者和 工作人员的行为道歉。最近,有媒 体报道沙滩排球的志愿者打牌,卡 巴迪赛场的工作人员也背地里偷设 赌局,有损形象。

对此,亚组委解释为:"先前报 道的沙滩排球场打牌,是三个高中 生互相闹着玩;偷设赌局的工作人 员违反了服务宗旨,已经被开除。"

对于引起外媒强烈不满的班车 问题,亚组委也保证要加强管理。

运输部部长崔强涣(音译)说: "从今天开始,每天早上7点至中午 12点、晚上10点至12点30分运行 的班车,由原来的30分钟一趟缩短 为10分钟一趟。同时,为应对运动

员错过班车等紧急情况,准备3辆 面包车随时待命。"

在国际比赛中担任重要职责的 翻译志愿者的数量每天都在减少, 当初选拔的500多名翻译志愿者 中,有数十人中途退出,主要原因是 亚组委并未履行当初选拔过程中所 作的承诺。有一部分赛场因为没有 翻译人员而造成不便。

对此,企划事务部副部长李日 熙(音译)说:"要求改善翻译志愿者 待遇的这些人,有可能是通过其他 途径选拔而来的,要向负责人追究

一方面,据亚组委统计,迄今为 止亚运会门票售票额为270亿,距 目标额350亿还有一些距离。李副 部长评价说:"韩国政府、仁川市政 府,以及亚组委正在努力寻找解决 方案。如果稍后举办的足球和棒球 等球类比赛满座的话,几乎就可以 达到预期目标了。而且,目标额的 完成度早已超过釜山亚运会,比任 何一场比赛都要好。"



奖牌榜

排名	国家/地区	金	银	铜	奖牌总数
1	中国	59	32	27	118
2	韩国	26	23	25	74
3	日本	20	29	27	76
4	哈萨克斯坦	6	7	13	26
5	朝鲜	4	5	8	17
6	蒙古	4	3	6	13
7	中华台北	4	2	6	12
8	伊朗	2	6	2	10
9	中国香港	2	3	11	16
10	马来西亚	2	3	3	8

截至北京时间9月24日23时

今日看点

男足战泰国 男篮遇"苦主"

新华社仁川9月24日电

男足国奥队和男篮国家队都将 迎来展现"誓死一搏"的决心和态度 的重要对决。国奥挑战泰国、男篮 面对中华台北,都是硬仗。

勉强闯入16强的国奥队25日 将与泰国队争夺八强席位。自打去 年在中国国家足球队身上酿造了"1 比5惨案"之后,原本中国足球界看 不上眼的泰国竟也成了冤家。亚运 会的泰国队阵中有一部分就参加过 那场震惊中国的比赛,寄望现在这 支年龄小又孱弱的国奥队来"复仇" 恐怕有点强人所难

中国男篮将迎来小组赛最强对 手中华台北队。中华台北队堪称中 国男篮的"苦主",2013年菲律宾男 篮亚锦赛、东亚运动会以及2014年 男篮亚洲杯,中国队都负于对手,遭 遇三连败。但庆幸的是,对手的得 分利器、归化球员戴维斯因为居住 年限问题无法参赛,这对于中华台 北的战斗实力将减损不小。

仁川亚运会25日将产生38枚 金牌,其中文鹤朴泰桓游泳馆有6 枚金牌。为中国男子游泳赢得第一 金的宁泽涛和小将余贺新将在100 米自由泳中捍卫"飞鱼"的美誉,共 同抵抗日本选手盐浦慎理的反击, 卫冕冠军、东道主名将朴泰桓也参 加该项比赛。徐嘉余将在男子200 米仰泳中向入江陵介和萩野公介挑 战。中国队在女子4×100米混合泳 中接力胜券在握

击剑、赛艇、自行车、体操等项 目都将于25日结束。击剑最后一 天将迎来中国队最强的两个项目 女子重剑和男子花剑团体。中国女

子重剑队是伦敦奥运会冠军,在此 前女重个人比赛中,中国的孙玉洁 也再次战胜韩国老将申雅兰获得金 牌。两支队伍几乎都是奥运会决赛 原班主力,亚运赛场再相遇,将奉献 一场代表国际最高水平的较量。不 出意外,女重团体决赛就是中韩对 抗,中国队略占优势。男花团体赛 中,奥运会个人冠军雷声终于出战 率领中国男花冲击这个目前中国最 强的项目金牌。个人比赛中,尽管 没有雷声出马,老将马剑飞依旧赢 得了冠军,可以说男花中国队全面 压制韩国队,夺冠希望很大。

赛艇将决出最后7块金牌,参加 5个项目的中国队目标是每战必胜。

体操项目将产生男子单杠、双 杠、跳马和女子自由体操、平衡木5枚 金牌。已经夺得仁川亚运会自由体 操冠军的奥运五金王邹凯有望争夺 男子双杠冠军。当然,他的目标并不 在亚运会,他说,"希望能够夺得6到7 枚奥运会金牌"。相对男子项目,中 国女队优势更加明显,她们在自由体 操和平衡木资格赛中均包揽了前三 名,获得双金似在情理之中。

射击赛场当天将产生10金,其 中男子50米步枪卧射和男子飞碟 双多向是奥运项目,中国选手都有 希望冲击金牌

羽毛球25日将开始单项赛事。 林丹将在男单第一轮中再战李东 根。在23日进行的团体决赛中,林 丹经过苦战击败李东根。

女子板球半决赛,中国队将面 对上届冠军巴基斯坦队。尽管没有 派出最强队伍,但巴基斯坦实力仍 **然超过中国** 中国姑娘只有力拼对 手才有希望晋级。

中国男篮收获开门红

新华社仁川9月24日电

中国男篮24日亮相韩国仁川 亚运会赛场,在首场比赛中,他们以 76比59大胜"奇兵"哈萨克斯坦队 收获开门红。

哈萨克斯坦队之所以备受中国 媒体关注是因为他们在亚运会小组 赛首战中击败了中华台北队,而中华 台北队又堪称中国队的"苦主",在之 前连续三届大赛击败过中国队。

但本场比赛,哈萨克斯坦队让中 国队"失望"了,外线不准内线也处于 劣势,而中国队则在"油漆区"内予取 予求。半场结束,中国队就以39比12 大比分领先,让比赛早早失去悬念。 女篮"一姐"苗立杰看了半场球发微

博说,"看了男篮亚运会的比赛,真心 感觉年轻队员一定要给老宫(宫鲁 鸣)训练。太有进步了。"

全场比赛,中锋王哲林砍下全 场最高的14分和5个篮板,赵泰隆 得到10分。全场贡献9分的周鹏赛 后说:"比赛大家准备得很充分,我 们知道第一场比赛会不好打,对手 会死拼我们,想要进八强。这场球 对我们来说比较困难,这是大赛的 第一场,我们打得还不错。'

主帅宫鲁鸣赛后表示:"对于我 们这个以年轻球员为主的队伍,我 们希望能够打好这个开局,这是很 重要的。也希望能打好下面的比 赛,希望队员通过这种比赛打一场 进一步,稳稳当当地往前发展。"



24日,在亚运会女篮A组资格赛卡塔尔队对蒙古队的比赛中,卡塔尔女篮因违 反国际篮联不允许球员在比赛中佩戴头巾的规定而被禁止登场,卡塔尔队选择放弃 比赛,并被直接判负。图为卡塔尔女篮球员走上运动员班车。